

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992520515001

RAZON SOCIAL:

OGRANICORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

OGRANICORP S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

GUERRA ARAY FRANKLIN ALBERTO

CONTADOR:

PILLASAGUA SANCHEZ MARIUXI MARICELA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

26/06/2007

FEC. CONSTITUCION:

28/06/2007

FEC. INSCRIPCION:

07/08/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/11/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE DIVERSOS PRODUCTOS PARA EL CONSUMIDOR

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: 4 Manzana: 11 Editicio: PARQUE INDUSTRIAL EL SAUCE Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 11,5 Referencia ubicación: A DOSCIENTOS METROS DE LA INDUSTRIA AGA Celular: 096276511 Email: erfuentesp@gmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 006

ABIERTOS:

SHOULS FROM DE

1 1 JUL 2011

Arturu Ramirox

5

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

1



Paredes Marcial Glenda Cecilia
DELEGADO DEL R.U.C.
Servicio de Rentas Internas
LUTORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: GCPM030810

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 23/11/2010

Página 1 de 3



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992520515001

RAZON SOCIAL:

OGRANICORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 28/06/2007

NOMBRE COMERCIAL:

OGRANICORP S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO;

VENTA AL POR MAYOR DE DIVERSOS PRODUCTOS PARA EL CONSUMIDOR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: 4 Referencia: A DOSCIENTOS METROS DE LA INDUSTRIA AGA Manzana: 11 Edificio: PARQUE INDUSTRIAL EL SAUCE Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 11.5 Celular: 095276511 Email: erfuentesp@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO FEC. INICIO ACT. 20/08/2007

NOMBRE COMERCIAL:

OGRANICORP S.A.

FEC. CIERRENTO FEC REINICIO, 1014

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE DIVERSOS PRODUCTOS PARA EL CONSUMIDOR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: RUMINAHUI Parroquia: SANGOLQUI Calle: RIO CORRIENTE Número: 37. Can Camino: VALLE DE LOS CHILLOS Telefono Trabajo: 022861831 Telefono Trabajo: 022861832 Email: Iguefragogranicorp.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO ARIFRIO FEC. INICIO ACT. 20/08/2007

NOMBRE COMERCIAL:

OGRANICORP S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE DIVERSOS PRODUCTOS PARA EL CONSUMIDOR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: EL V MACHANGARA Edificio: PARQUE INDUSTRIAL TO

fguerra@ogranicorp.com.ec

EINTIMILLA Nýmero: S/N Intersección: PASEO RIO

DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas

LITORAL SUR

A DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: GCPM030510 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 23/11/2010

Página 2 da 3



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992520515001

RAZON SOCIAL:

OGRANICORP S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO FEC. INICIO ACT. 20/08/2007

NOMBRE COMERCIAL:

OGRANICORP S.A.

FEC, CIERRE:

30/04/2008

FEC. REINICIO:

01/09/2010

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Cantón: SALINAS Parroquia: SALINAS Barrio: CARBO VITERI Calle: PANAMA Número: 16-17 Intersección: ARGENTINA Referencia: DIAGONAL AL MUNICIPIO Manzana, 122 Celular, 097911123 Celular, 080084514 Email: Iguerra@ogranicorp.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

006

ESTADO ABIERTO FEC. INICIO ACT. 26/01/2010

NOMBRE COMERCIAL:

OGRANICORP S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE DIVERSOS PRODUCTOS PARA EL CONSUMIDOR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: AV. BOLIVAR MADERO VARGAS Número: S/N Intersección: NOVENA NORTE Referencia: FRENTE A LA ESCUELA MANUEL ISAAC ENCALADA Email: fguerra@ogrenlcorp.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: NOMBRE COMERCIAL:

005

ESTADO

CERRADO

FEO. MICTO ACT: 12/09/2007

FEC: CIERRES FEC. REINICIO

30/09/2007

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR

OGRANICORP S.A.

Latin Samitol

 $\sim \lambda^{W} G \Omega_{II}^{-}$

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Contón: MANTA Parroquia: TARQUI Cal

Carretero: VIA MANTA - MONTECRISTI Kilómetro: 4.5 Tel

AMA DEX

o: S/N Referencia: DIAGONAL A SECAP

Paredes Marcial Glenda Cecilia DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas LITORAL SUR

CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

GCPM030510

Lugar de endsión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 23/11/2010

Página 3 de 3